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 Ata da 12ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 11 de março de 2024. 
                            Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Bobô, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José 

de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, 

Pablo Roberto, Pedro Tavares, Penalva, Ricardo Rodrigues, Robinho, Robinson Almeida, Rosemberg 

Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé 

Raimundo Fontes e Zó (49). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024, a seguir discriminadas, foram submetidas ao 

Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 9ª; Sessão Especial: 2ª; e o Termo de 

Abertura do dia 07/03/2024. Oradores inscritos - O Deputado Zó lamentou mais um caso de 

feminicídio ocorrido no Município de Juazeiro, demostrou indignação com a quantidade de casos 

ocorridos no País e sugeriu que a bancada feminina da Casa subscreva uma Moção de Pesar e exija 

justiça. Por fim, defendeu qualquer ação para combater e coibir a violência contra a mulher, bem como 

conscientizar a sociedade. A Deputada Olívia Santana corroborou a fala do Deputado Zó, citando a 

estatística dos casos de feminicídio em 2023 no Brasil. Saudou o movimento das mulheres em várias 

partes do mundo no Dia Internacional das Mulheres, defendendo que mais homens se unam à causa. 

Condenou qualquer tipo de violência contra as mulheres, pedindo justiça e punição dos agressores. 

Elogiou a Lei Maria da Penha e solicitou a ampliação do número de varas de violência doméstica na 

Bahia. O Deputado Robinson Almeida parabenizou o lançamento, na Bahia, do Programa Pé-de-

Meia, do Governo Federal, destinado a promover ajuda financeira para a permanência e conclusão 

escolar de alunos do ensino médio. Convidou todos a participar da Sessão Especial em homenagem 

aos 44 anos de fundação do PT no dia 14 de março. O Deputado Samuel Júnior parabenizou a 

Assembleia Legislativa do Espírito Santo (Ales) pela decisão que revogou a prisão do Deputado 

Capitão Assunção determinada pelo STF. Disse que não entrou no mérito da acusação, apenas 

destacou a coragem da Ales por enfrentar a “decisão monocrática” do Ministro Alexandre de Moraes. 

A Deputada Neusa Cadore registrou a passagem do Dia Internacional das Mulheres, enaltecendo a 

luta e as conquistas ao longo da história, destacando o direito ao voto e a Lei Maria da Penha. Elogiou 
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a inscrição de 196 empresas no Selo Lilás que promove a valorização das mulheres em ambientes 

de trabalho. O Deputado Hilton Coelho cobrou a apreciação do PLC nº 154/2023 que versa sobre a 

Defensoria Pública. Saudou o Dia Internacional da Mulher, defendeu o feminismo, lamentou o número 

de feminicídios na Bahia e registrou a presença dele na marcha do dia 8 de março, em Salvador. Por 

fim, lembrou a paralização dos educadores e educadoras do Município de Salvador. O Deputado 

Tiago Correia condenou os serviços prestados pela concessionária ViaBahia, ressaltando a 

importância das rodovias BR-116 e BR-324 para o País, citou acidentes graves e apelou ao MPF e 

aos Governos Federal e Estadual para que revejam o contrato da empresa. O Deputado Zé Raimundo 

Fontes comunicou que participará, em Brasília, do anúncio da construção de oito Institutos Federais 

de Educação, Ciência e Tecnologia na Bahia, sendo dois desses nos Municípios de Macaúbas e 

Poções. O Deputado Rosemberg Pinto informou que conversou com o Presidente, Deputado Adolfo 

Menezes, sobre a PEC que trata da possibilidade de recondução da Mesa na mesma legislatura, 

esclarecendo que não há divergências quanto à redação da matéria. Apresentou considerações sobre 

a instalação da Comissão de Ética da Casa. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Zé Raimundo Fontes, às 15h35, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Binho 

Galinha, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Fátima Nunes, Hassan, Ivana Bastos, Júnior Muniz, Luciano 

Simões Filho, Pancadinha, Patrick Lopes, Raimundinho da JR, Roberto Carlos e Rogério Andrade 

(13). 
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         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 

 

 

 
 
 
 


